

Elliot Abrams Pide \$125 Millones para 'Contras'

WASHINGTON, marzo 29 (UPI).— El Secretario de Estado Adjunto, Elliot Abrams, dijo hoy que los rebeldes nicaragüenses no deben ser perjudicados por el escándalo provocado por la venta de armas a Irán y que, en lugar de castigarlos, el Congreso debería darles otros 125 millones de dólares.

En declaraciones a un canal de televisión, Abrams dijo que el gobierno de Reagan "examina el programa" de ayuda financiera a los contras nicaragüenses y que posiblemente "se pediría más de los 100 millones de dólares que el Congreso les destinó el año pa-

sado". Funcionarios de la Casa Blanca consultados no pudieron confirmar hoy la versión según la cual la petición de fondos al Congreso sería en el último trimestre del año por 125 millones de dólares.

Abrams calificó de "Inexplicable" lo del dinero desaparecido por la venta de armas a Irán, pero dijo que "lo que no entiendo es por qué vamos a castigar a los Contras si hubo algún acto deshonesto en Washington?".

"Sería castigar al pueblo de Nicaragua, condenarlo a vivir bajo esclavitud comunista", acotó.

"Si ahora no apoyamos a los Contras llegará el día en que el presidente tenga que enfrentar la posibilidad de una intervención militar en Centroamérica por parte de Estados Unidos", alertó Abrams.



REFUGIADOS CUBANOS. Cayo Hueso, Florida, E.U., marzo 29.- Grupo de refugiados cubanos, descubiertos por un barco del servicio de guardacostas de Estados Unidos cuando navegaban en un bote de madera, al llegar a Cayo Hueso. Algunos de ellos fueron trasladados a un hospital, debido a su precario estado físico. (AP).

Gira Papal Conmemora Fin Conflicto Beagle

CIUDAD DEL VATICANO, marzo 29 (UPI).— El Papa Juan Pablo II comunicó hoy que el "principal propósito de su visita de dos semanas a Latinoamérica, que iniciará el martes, es dar gracias por el acuerdo de paz entre Argentina y Chile en el conflicto del Canal de Beagle".

"Con la gracia de Dios, pasado mañana iniciaré un viaje pastoral a los países latinoamericanos, especialmente Chile y Argentina", dijo hoy el Papa ante 50.000 peregrinos reunidos al mediodía en la Plaza de San Pedro para rezar el Angelus.

"El principal propósito... Favor pase a la página 43.

Oposición Nicaragüense Critica Plan de Paz

SAN JOSE, Costa Rica, marzo 29 (AP).— La Coordinadora Democrática Nicaragüense (CDN), cuyos miembros la califican de verdadera oposición política y cívica interna en Nicaragua, dará a conocer a los cinco presidentes de Centroamérica sus objeciones y recomendaciones al plan de paz del Presidente Os-

car Arias para la región.

El grupo de dirigentes, que se encuentra en esta capital, formuló hoy el anuncio correspondiente en una conferencia informativa, tras haberse entrevistado ayer con el mandatario costarricense.

Según Adán Fletes, —Favor pase a la página 43.



POBLACION CHILENA SE PREPARA. Santiago de Chile, marzo 29.— La población chilena aguarda con esperanza la visita de Su Santidad Juan Pablo II, que iniciará el 1 de abril. Comerciantes han elaborado carteles con la figura del Papa para adornar residencias, calles y avenidas por las que pasará el Pontífice. (Reuter).

Disminuye Influencia de Ghadafi en Africa

PARIS, Francia, marzo 29 (UPI).— La derrota de Moammar Ghadafi en Chad hizo peligrar la imagen del líder libio entre sus vecinos africanos y podría crear problemas internos en su país, informaron hoy analistas políticos.

El ejército de Ghadafi que los analistas consi-

deran está desmoralizado y sin certeza de las razones de la lucha en Chad, sufrió en los últimos 10 días una serie de derrotas devastadoras en el norte de ese país, ubicado en el centro oeste de Africa.

Su poderío en la región... Favor pase a la página 44.



VOTAN A FAVOR DE CONSTITUCION. Puerto Principe, Haití, marzo 29.- Millares de haitianos acudieron desde tempranas horas de hoy a depositar su voto, en un referéndum para una nueva Constitución liberal. Según los primeros conteos, la mayoría apoya la nueva Carta Magna. (Reuter).

Haitianos Votan a Favor de Nueva Constitución

PUERTO PRINCIPE, Haití, marzo 29 (UPI).— Los haitianos votaron hoy en su mayoría a favor del establecimiento de una nueva Constitución, que se espera pondrá fin a los últimos vestigios de dictadura que impuso en el país la familia Duvalier.

La votación comenzó a las seis de la mañana, hora local, cuando se empezaron a ver largas colas de gente a la entrada de los colegios electorales de la capital, donde estaban las urnas.

Aunque se desconocen aún los cómputos, una encuesta informal reveló que el voto afirmativo era abrumador.

En cada centro de votación había dos o tres soldados armados, aunque no se registraron incidentes y el ambiente en general era festivo.

La Asamblea Constituyente culminó tres semanas atrás la redacción del borrador del documento, que fue dado a conocer por medio de una campaña masiva a través de los medios de información.

La nueva Constitución limita significativamente... Favor pase a la página 43.

Satisface a E.U. Alivio de Tensión Greco-Turca

WASHINGTON, marzo 29 (EFE).— El Departamento de Estado norteamericano expresó hoy su satisfacción de que Grecia y Turquía desearan un conflicto militar inminente en el Mar Egeo e instó a ambos países a someter su disputa a la mediación del jefe ejecutivo de la OTAN, Lord Carrington.

El portavoz del Departamento, Bruce Ammerman, dijo también que Estados Unidos se sintió aliviado de que Grecia haya revocado su petición para que los norteamericanos suspendieran sus operaciones en la base de comunicaciones Nea Marki, a 30 kilómetros de Atenas.

"Esperamos que los dos aliados aprovechen esta oportunidad para buscar una solución política a su disputa", dijo Ammerman.

Otro funcionario del Departamento, que no quiso ser identificado, dijo que Lord Carrington iniciará una serie de... Favor pase a la página 44.

Walesa Critica Alza de Precios en Polonia

VARSOVIA, Polonia, marzo 29 (AP).— El líder del sindicato independiente Solidaridad, Lech Walesa, habló hoy a centenares de simpatizantes que lo vitorearon en Gdansk, donde criticó energicamente el alza de precios anunciada.

—Favor pase a la página 44.

Privatizarán Veinte Empresas en Honduras

TEGUCIGALPA, marzo 29 (ACAN-EFE).— El gobierno de Honduras iniciará este año un programa de privatización de 20 empresas, que hasta el momento arrojan pérdidas por \$300 millones.

Angel Eduardo Ramos, presidente de la Corporación Nacional de Inversiones (CONADI), propietaria de 61 empresas de gran inversión, indicó que este año se espera remarcar veinte... El funcionario aclaró que si se insis-

te en que sea el Estado el mayor inversionista en Honduras, como ha sucedido hasta ahora, y no se privatizan las empresas bajo su ejida "perderemos más dinero".

Específicamente en la actualidad hay varias empresas paralizadas y la mayoría opera al mínimo de su capacidad, por lo que las pérdidas se dan por baja producción, depreciación y deterioro de la maquinaria y equipo y los planteos y demás instalaciones... Favor pase a la página 44.